

今日视点·中国撤侨

# 中国海军两艘军舰 紧急撤离我在苏丹人员

新华社北京4月27日电(黎云 张煜) 经习主席和中央军委批准,当地时间4月26日,中国海军导弹驱逐舰南宁舰、综合补给舰微山湖舰紧急驶赴苏丹,执行撤离我在苏丹人员任务。当地时间27日10时许(北京时间27日15时许),首批撤离的678人已随海军军舰安全抵达沙特阿拉伯吉达港。

此次苏丹紧急撤离任务,是中国海军继2011年利比亚撤离行动和2015年也门撤离行动后,第三次派军舰执行海外撤离任务。担负此次撤离任务的兵力由正在执行第43批护航任务的导弹驱逐舰南宁舰和综合补给舰微山湖舰临时编组而成,携带舰载直升机1架,任务官兵490多名,其中特战队员数十名。首批撤离的678人中,中国公民668名,外籍人员10名。

记者从海军有关部门了解到,执行紧急撤离任务的海军舰于26日上午提前抵达并靠泊苏丹港后,迅速在码头设立安全警戒区域,特战队员持枪担负警戒。在中国驻苏丹大使馆武官、工作人员和海军官兵引导下,准备撤离的人员在码头进行登记和安检后登舰,撤离过程安全、有序。随后两艘军舰驶离苏丹港,于当地时间27日10时许(北京时间27日15时许),先后靠泊沙特吉达港,完成人员交接后再次迅即奔赴苏丹港,执行后续接运任务。



这是撤离人员登记安检。新华社发

这是海军陆战队队员在撤离现场担负警戒任务。新华社发



这是任务官兵在码头引导撤离人员登舰。新华社发



## 外交部发言人:

### 已有1300多名中国公民从苏丹安全转移

新华社北京4月27日电(记者董雪成) 外交部发言人毛宁27日在例行记者会上应询表示,截至目前,已有1300多名中国公民从苏丹安全转移。“自苏丹发生武装冲突以来,我们坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,日夜奋战,全力保护中国公民安全,周密组织撤离行动。”毛宁说,“截至目前,已有1300多名中国公民安全转移,有的已搭乘中国军舰、船只离开苏丹,有的正在离开途中。”

据毛宁介绍,苏丹首都喀土穆以外还有少量中国公民。“我们时刻关注着他们的安危,将继续尽最大努力帮助他们。在此次撤离行动中,我们秉持人类命运共同体理念,积极协助外国公民撤离。截至目前,已帮助5个国家公民乘坐中国舰船撤离苏丹,还有其他国家向中方提出协助撤离,中方将继续尽可能予以协助。”

# 自治区党委召开深入学习贯彻习近平总书记对广西“五个更大”重要要求和视察广西“4·27”重要讲话精神座谈会

(上接第一版)刘宁指出,习近平总书记对广西高度重视、亲切关怀,近年来先后四次莅临广西考察、对广西工作作出一系列重要指示批示,为广西奋进新时代新征程指明了前进方向,提供了根本遵循、注入了强劲动力。学习贯彻习近平总书记对广西“五个更大”重要要求和视察广西“4·27”重要讲话精神,必须同学习贯彻习近平总书记这些年来对广西工作作出的一系列重要指示批示紧密结合起来,精准、全面、系统地理解其在逻辑、领会其丰富内涵,学习其精神实质,做到整体把握、融会贯通、一体落实。要全面领会把学习贯彻习近平总书记对广西“五个更大”重要要求和视察广西“4·27”重要讲话精神的核心要义、深刻领会、牢牢把握“凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西”总目标、“四个新”总要求和广西区情“四个突出特点”、“三大定位”使命和“五个扎实”等一系列重要要求,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。

刘宁指出,自治区第十二次党代会以来,自治区党委深刻领悟“两个确立”的决

定性意义,坚决做到“两个维护”,坚持把习近平总书记对广西的关心关怀作为最大动力,坚持以习近平总书记对广西“五个更大”重要要求、视察广西“4·27”重要讲话精神和对广西工作系列重要指示批示为指引,永葆忠诚之心,感悟思想之伟,满怀感恩之情,激发奋进之志,弘扬实干之风,务求发展之效,把对人民领袖的崇敬与爱戴书写在建设新时代中国特色社会主义的生动实践中,从战略层面系统谋划新时代壮美广西建设,扎实推动宏伟蓝图变为美好现实;完整、准确、全面贯彻新发展理念,努力走出一条符合广西实际的高质量发展之路;践行以人民为中心的发展思想,让全区人民更好共享改革发展成果;切实抓好新时代党的建设工作,推动全面从严治党向纵深推进。奋进新时代新征程,我们必须坚定不移把习近平总书记对广西“五个更大”重要要求、视察广西“4·27”重要讲话和对广西工作系列重要指示批示精神作为根本遵循和行动指南,重实效、强实干、抓落实,撸起袖子加油干,一步一个脚印把习近平总书记的重要指示要求付诸行动、

见之于成效,以新时代壮美广西建设为中华民族伟大复兴添砖加瓦、增光添彩。刘宁强调,迈进新时代新征程,全区上下要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务作为主线,聚焦党的二十大作出的新部署新要求,紧紧围绕建设新时代壮美广西“1+1+4+3+N”目标任务体系,沿着高质量发展这条“最优曲线”“最佳路径”坚定前行,补短板、强弱项、固底板、扬优势,更有针对性地做到“六个更好统筹”。推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的合理增长,把“稳”的基础夯得更实,把“进”的动能蓄得更足,在高质量发展上建新功。要扩大高水平开放,主动服务中央对外工作大局,畅通开放通道,发展开放经济,完善开放机制,与东盟共挽,与大湾区相融,加快打通开放发展的“任督二脉”,在服务和融入新发展格局上取得更大突破,在打造国内国际双循环市场经营便利地上建新功。要扎实推动绿色发展,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快推动经济社会发展全面绿色转型,走出具

有广西特色的绿色发展之路,在筑牢我国南方重要生态屏障上建新功。要始终心系“国之大事”,坚持以人民为中心的发展思想,加快补齐民生领域和社会事业短板,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展,在提高人民生活品质上建新功。要扛稳扛牢安全责任,把维护国家安全贯穿工作各方面全过程,坚决守住守好祖国“南大门”,在维护祖国南疆繁荣稳定上建新功。要弘扬伟大建党精神,把新时代党的伟大自我革命进行到底,持续建设清廉广西,不断增强各级党组织政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,在推进全面从严治党上建新功。自治区党委、人大常委会、政府、政协领导班子成员,自治区高级人民法院院长、自治区检察院检察长,以及自治区人大常委会、政府、政协秘书长,设区市党委或政府、驻邕区直单位党组(党委)主要负责同志,基层和有关方面代表,自治区党委主题教育领导小组办公室有关同志等参加座谈会。

## 桂林人的世界杯 第23届桂林五人制足球赛

### 到底是广泰国会再次惊天逆转, 还是佰燄天龍继续势如破竹? 桂林五人制足球赛总决赛 今晚“巅峰对决”

本报讯(记者周文俊)“五一”小长假即将到来,桂林球迷的“足球盛宴”也将马上开幕。“中国体育彩票杯”第23届桂林五人制足球赛总决赛,将于今晚20点在正阳路体育馆上演“巅峰对决”,并举行盛大的颁奖典礼。到底是佰燄天龍队继续势如破竹夺冠,还是广泰国会队再次惊天逆转夺魁?欢迎广大球迷前去观赛。

本届五人制足球赛总决赛在佰燄天龍队和桂林塔山毅达广泰国会俱乐部之间展开。两支队伍都是从公开组厮杀出来,一路过关来到总决赛的最高舞台,将为广大桂林球迷奉献最精彩的“足球之夜”。

佰燄天龍队是桂林五人制足球赛的传统强队,曾多次夺得赛事总冠军。本届赛事中,该队除了在公开组决赛中点球方式遗憾折戟于拓达-业之峰-英华臻诚青训队外,基本上都是一路高歌猛进,顺风顺水。在小组赛,以四战全胜且大比分赢球战绩小组第一出线;随后的公开组淘汰赛中,八强战以9:2血洗桂林城一队,四强战以5:1大胜提亚烘焙 THEIA-新联盟,半决赛中又4:2战胜本次总冠军决赛对手广泰国会队;进入总决赛赛后也是几乎兵不血刃,以7:1大胜桂林银鹰足球俱乐部,昂首进入总决赛。

相比佰燄天龍队的强势晋级,广泰国会队的总决赛之路则稍显坎坷。小组赛中,该队三战全胜第一名出线后,虽然公开组淘汰赛中顺利进八强和四强,但半决赛2:4负于佰燄天龍队,随后的季军争夺战中点球大战3:5负于桂林银鹰足球俱乐部,可谓一败再败。所幸得以小组四强身份入围总决赛圈,在总决赛半决赛中,又面临两球落后小组赛冠军拓达-业之峰-英华臻诚青训队的绝境,最后依靠88号尼日利亚籍球员杰克强势发挥,连扳四球以4:2战胜对手,夺得总冠军的入场券。

本次总决赛决赛可谓看点多多。两支球队阵中可谓球星云集,成色十足。其中,佰燄天龍队本土球星6号王亦川、五人制前国脚66号贺毅辉、88号广州新星张子健等,实力雄厚。不过,广泰国会队也不逞多让,有尼日利亚籍球员88号杰克、五人制前国脚10号谭国辉、桂林本土球星9号李军等。此前,公开组淘汰赛中,广泰国会队虽然负于对手,但总决赛半决赛有过惊天逆转的经验,相信在总决赛决赛舞台上,他们也绝不会“脚软”。

让我们一起见证——到底是佰燄天龍队继续赢球,还是广泰国会队再创新高?见证——谁将最终举起总冠军奖杯?

## 总冠军决赛球队简介



### 桂林塔山毅达广泰国会足球俱乐部

该队是一支有战斗力、凝聚力、有技术特色和战术素养的业余足球队,推崇团结、友爱、拼搏、进取、快乐的足球精神。球队所属的俱乐部自2013年成立后,一直积极组队参加桂林五人制足球赛,曾取得过两次总冠军、一次亚军的好成绩。同时,在桂林市相关比赛中也取得较好成绩。包括2018年在桂林市城市足球超级联赛中勇夺冠军,2019年荣获桂林超级杯足球赛冠军,2022年足协杯季军等。



### 佰燄天龍队

该队由桂林天龙足球俱乐部派出精英队员组成,该俱乐部成立于2011年,是一个半职业足球俱乐部,从2012年开始便积极组队参加桂林市五人制足球比赛并在当年获得桂林市五人制足球杯赛青年组冠军、总冠军。随后每一届均派队伍参加,并获得一系列荣誉:包括10次青年组冠军、7次总冠军,并在2014年桂林市五人制杯赛中获得青年组冠军、中年组冠军、县队组冠军、女子组冠军、总冠军。本届赛事更是派出15支队伍出征,志在继续夺取总冠军,创造更优异的成绩。(记者周文俊 整理)

## 灵川县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

灵自然告字〔2023〕3号  
经灵川县人民政府批准,灵川县自然资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:  
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求  
土地位置:桂林高铁经济产业园福利路以西L-05-A地块;土地面积1392.47平方米;规划建设用地性质:一类工业用地;容积率:不小于1.5且不大于2.0;建筑系数:不小于40%;绿地率:不小于10%不大于20%;建筑控制高度:不大于36米;其他规划条件按相关文件规定执行;出让年限:工业用地50年;挂牌起始价:人民币57万元;竞买保证金:人民币29万元;增价幅度:人民币5万元;竞买申请人应提交不低于人民币57万元的资信证明。  
二、竞买人范围  
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定者外,均可申请参加,本次挂牌出让不接受联合竞买。申请人应具备的其他条件:参加竞买人在桂林市内无闲置土地、无拖欠土地价款或土地出让金的情况。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年5月18日至2023年5月29日,到灵川县土地储备中心获取挂牌出让文件。  
五、申请人可于2023年5月18日至2023年5月29日,到灵川县土地储备中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的到账截止时间为2023年5月29日下午4时。  
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2023年5月30日下午6时前确认其竞买资格。  
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为灵川县土地储备中心,地块挂牌时间:2023年5月18日上午8时至2023年5月31日上午10时止。  
七、本次国有建设用地使用权揭牌地点:桂林市公共资源交易中心第12号开标室(桂林市临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼)。  
八、其他需要公告的事项  
(一)以见报日为公告起始日。本公告未尽事宜详见挂牌文件,以本次挂牌文件为准。  
(二)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。  
九、联系方式与银行账户详见挂牌出让文件。  
联系地址:灵川县土地储备中心  
联系电话:0773-6861773  
联系人:小邓、小阳  
灵川县自然资源局  
2023年4月28日

## 公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求,现将我局拟批《桂林理工大学附属小学改扩建项目》方案予以公示(具体内容及图纸详见桂林市自然资源局网站、项目现场、自然资源局公示栏):  
该项目位于建干路以东。具体内容详见公示图纸。  
申请人及利害关系人如有异议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼桂林市政务中心三楼D区13号窗口(联系电话:5812513),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。  
公示期限:自公示刊登日起,至顺延7个工作日止  
公示网址: zrzyjguilin.gov.cn  
联系咨询电话: 0773-2850440  
桂林市自然资源局  
2023年4月27日